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VERSENYEREDMÉNYEK 

2008/2009.tanév 

Magyar nyelv és irodalom 

Borbély Sándor 6.a osztályos tanuló Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny  megyei 1., országos 
13. helyezést ért el. 

Szőke Alexandra 5.g osztályos tanuló Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny  megyei 4. helyezést 
ért el. 

Hidasi Zsaklin 7.a osztályos tanuló Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny  megyei 5. helyezést 
ért el. 

Kiss Kristóf Levente 10.a osztályos tanuló az Arany János Irodalmi Verseny országos döntőjén 
ezüst diplomát kapott. 

Kiss Kristóf Levente 10.a osztályos tanuló a Implom József középiskolai helyesírási verseny 
megyei fordulóján 4. helyezést ért el. 

Kocsis Ádám 9.b osztályos tanuló a Implom József középiskolai helyesírási verseny megyei 
fordulóján 11. helyezést ért el. 

Hidasi Zsaklin 7.a osztályos tanuló a Nyelvünkben élünk vetélkedőn megyei 3. helyezést ért el.  

Nemes Tamás 8.a osztályos tanuló a Nyelvünkben élünk vetélkedőn megyei 7. helyezést ért el.  

Pékó Ingrid 5.g  osztályos tanuló  a Kazinczy-verseny körzeti  fordulóján 1. helyezést ért el. 

Sulics Fruzsina  8.a osztályos tanuló  a Kazinczy-verseny körzeti  fordulóján 2. helyezést ért el. 

Kiss Kristóf Levente 10.a  osztályos tanuló  a Szép magyar beszéd verseny megyei döntőjén 3. 
helyezést ért el. 

Domiter Anita 11.a  osztályos tanuló  a Szép magyar beszéd verseny megyei döntőjén 5. helyezést 
ért el. 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett műveltségi vetélkedő iskolánk csapata (Bíró 
Blanka, Both Zsófia, Katona Dorottya 10.a osztályos tanulók) 1. helyezést ért el. 

Borbély Sándor 6.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen anyanyelv tantárgyból arany 
fokozatot ért el. 

Kocsis Dóra 7.a osztályos tanuló az Első Országos Könyvmolyképzőn „Könyvmolyok kiváló 
mestere” címet ért el. 

Vilics Dóra 7.a osztályos tanuló az Első Országos Könyvmolyképzőn „Könyvmolyok mestere” 
címet ért el. 

Dallos Dóra 8.a osztályos tanuló az Első Országos Könyvmolyképzőn „Tiszteletbeli könyvmoly” 
címet ért el. 

Német nyelv 

Doncsecz Edit 11.b osztályos tanuló német nyelvből az OKTV-n a bejutott a második fordulóba. 

Hegyi Szilvia 11.b osztályos tanuló német nyelvből az OKTV-n a bejutott a második fordulóba. 

Merkli Bálint 11.b osztályos tanuló német nyelvből az OKTV-n bejutott a második fordulóba. 

Szivós Gergő  9.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 1. helyezést ért el. 

Szabó Dóra 9.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 2 . helyezést ért el. 
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Antal Evelin 9.a osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 6. helyezést ért el. 

Benkő Nóra  9.a osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 10. helyezést ért el. 

Horváth Dorina 9.a osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 12. helyezést ért el. 

Princz Bettina 9.a osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 12. helyezést ért el. 

Treiber Martin 10.a osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 1. helyezést ért el. 

Kovács Dániel 10.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 1. helyezést ért el. 

Karsai Márton 10.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 3. helyezést ért el. 

Domján Bernadett 10.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 4. helyezést ért el. 

Mittli Dániel 10.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 6. helyezést ért el. 

Jászberényi Krisztián 10.b osztályos tanuló a Megyei Német Nyelvi Verseny 9. helyezést ért el. 

Weidl Ákos 7.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen német nyelv tantárgyból arany 
fokozatot ért el. 

Gaál Gréta 7.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen német nyelv tantárgyból ezüst 
fokozatot ért el. 

Testnevelés 

Iskolánk III. korcsoportú fiúcsapata a diákolimpia országos elődöntőjén II. helyezést ért el. 

Iskolánk V. korcsoportú fiú kézilabdacsapata a diákolimpia országos elődöntőjén III. helyezést 
ért el. 

Iskolánk csapata (a 97-98-as korcsoport) az Oldal József Emléktornán a 1. helyezést ért el. 

Fiú kézilabdázóink részt vettek az Adidas bajnokság küzdelmeiben, és ott a régiódöntőig jutottak. 

A Borhotel Szentgotthárd Kézilabda Klub NB II-es férfi kézilabdacsapat ifi csapatát iskolánk 
jelenlegi és már végzett tanulói alkotják. A bajnokságon a dobogós 3. helyet szerezték meg. (Hegyi 
Dániel, Vilics Áron – 12.b, Horváth Márk, Szűcs Bence, Treiber Martin, Viniczay Péter – 10.a, Páli 
Gábor, Jászberényi Krisztián – 10.b, Huszár Benjamin – 9.b) 

Iskolánk lány kézilabdacsapata a diákolimpián a IV. és V. korcsoportban a megyei 3. helyet 
szerezték meg. 

Labdarúgásban a diákolimpiai selejtezők során a lányok a VI. korcsoportban a megyei 4. helyen 
végeztek, a III. Béla Kupán pedig a 2. helyezést szerezték meg. Ezen a versenyen a fiúk is 
ezüstérmesek lettek. 

Iskolánk IV. kcs. fiú kézilabda csapata (8. osztályosok) a XXVI. Eötvös Kupa Kézilabda  
tornán IV. helyezést ért el. 

Iskolánk csapata – boys 95 – (7.a – 8.a) a XIV. Arany János nemzetközi kézilabda tornán III. 
helyezést ért el.  

Iskolánk csapata – boys 97 – (5.a) a XIV. Arany János nemzetközi kézilabda tornán V. helyezést 
ért el.  

Iskolánk csapata – boys 94 – (8.a) a XIV. Arany János nemzetközi kézilabda tornán VI. helyezést 
ért el.  

Iskolánk csapata – boys 93 – (9. – 10. évf.) a XIV. Arany János nemzetközi kézilabda tornán VI. 
helyezést ért el.  

Karsai Márton 10.b, és Borbély Sándor 6.a  osztályos tanulók futásban számos versenyen értek el 
dobogós helyezést. 
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Könye Boglárka 6.a osztályos tanuló tagja a diákolimpiai döntőt nyert lány focicsapatnak. 

Dallos Dóra 8.a és Varga Bettina 7.a osztályos tanulók az íjászatban értek el szép eredményeket. 

Dancsecs Bojána 12.a osztályos tanuló Vas megyei „Jó tanuló-jó sportoló” címet kapott.  

Dancsecs Bojána 12.a osztályos tanuló KICK-BOX versenyeken elért sikerei: 

 Junior Világbajnokság egyéni 1.helyezés mindkét szabályrendszerben, csapatban 2. 

 Országosr magyar bajnok (semi-contac, light-contact) 

 Európa Bajnokság (semi-contac 1. hely, csapatban1. hely) 

 Európa Bajnokság (light-contact 3. hely) 

 „Kiváló Junior Sportoló” 

 „Nemzetközi Sportoló” 

 Fekete öves kick-box mester 

 „Vas Megye Szolgálatáért Sport Tagozat” 

Biológia 

Az Őrségi Nemzeti Park által szervezett vetélkedőn iskolánk csapata (Brassai Ábel, Dancsecs Ábel, 
Jakab Blanka, Vörös Dániel 8.a osztályos tanulók) 1. helyezést ért el. 

Az Őrségi Nemzeti Park által szervezett vetélkedőn iskolánk csapata (Hanna Dániel, Nemes Tamás, 
Sulics Fruzsina, Tóth Norbert 8.a osztályos tanulók) 2. helyezést ért el. 

Az Őrségi Nemzeti Park által szervezett vetélkedőn iskolánk csapata (Dancsecs Mátyás, Dolgos 
Bálint, Horváth Patrik, Tolnai Kristóf 5.g osztályos tanulók) 10. helyezést ért el. 

Kiszely Rózsa 10.a osztályos tanuló a Kitaibel Pál Középiskolai Biológia Versenyen megyei 3. 
helyezést ért el. 

Dolgos Nóra 7.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen természetismeret tantárgyból 
arany fokozatot ért el. 

A területi csecsemőgondozási vetélkedőn iskolánk csapata (Huszár Dávid, Jandrasics Alexandra, 
Kocsis Ádám, Nagy Rita 9.b osztályos tanulók) területi 1.,  megyei  6. helyezés ért el. 

A területi egészségnevelési vetélkedőn iskolánk csapata (Huszár Dávid, Kocsis Ádám, Nagy Rita 9.b 
osztályos tanulók) I. helyezést ért el. 

A területi egészségnevelési vetélkedőn iskolánk csapata (Janrdasics Alexandra, Herczeg Blanka, 
Petrovics Mónika, Horváth Enikő 10.b osztályos tanulók) II. helyezést ért el. 

A megyei egészségnevelési versenyen iskolánk csapata (Huszár Dávid, Kocsis Ádám, Nagy Rita 9.b 
osztályos tanulók) III. helyezést ért el. 

A területi elsősegélynyújtó versenyen iskolánk csapata (Huszár Dávid, Kocsis Ádám, Huszár Dávid, 
Szivós Gergő 9.b, Jandrasics Alexandra 10.b osztályos tanulók) I. helyezést ért el. 

A területi elsősegélynyújtó versenyen iskolánk csapata (Dobos Katalin, Miklós Evelin, Huszár 
Benjamin, Soós László, Varga Loretta 9.b osztályos tanulók) II. helyezést ért el. 

A „Kiss Béla” megyei elsősegélynyújtó versenyen iskolánk csapata (Huszár Dávid, Kocsis Ádám, 
Korándi Szilárd, Soós László 9.b, Jandrasics Alexandra 10.b osztályos tanulók) IV. helyezést ért el. 

Ének-zene 

Kiszely Rózsa 10.a osztályos tanuló a körzeti népdaléneklő versenyen arany fokozatot kapott. 
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Iskolánk 8.a osztályának éneklő csoportja (Brassai Ábel, Goda Domonkos, Hanna Dániel) a 
körzeti népdaléneklő versenyen arany fokozatot kapott. 

A körzeti népdaléneklő versenyen iskolánk éneklő csoportja (Hidasi Evelin 5.g és Hidasi Zsaklin 7.a) 
ezüst fokozatot kapott. 

A körzeti zenetörténeti vetélkedőn iskolánk csapata (Dallos Dóra, Dengyel Dóra, Fülöp Barbara, 
Jakab Blanka, Sulics Fruzsina, Szapor Bettina 8.a osztály) 2. helyezést ért el. 

Rajz 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium képzőművészeti pályázatán Hanna Fatina 7.a osztályos 
tanuló 1. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium képzőművészeti pályázatán Jakab Blanka 8.a osztályos 
tanuló 2. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium képzőművészeti pályázatán Vörös Dániel 8.a osztályos 
tanuló 2. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium képzőművészeti pályázatán Nagy Szonja 7.a osztályos 
tanuló 3. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium képzőművészeti pályázatán Hidasi Zsaklin 7.a osztályos 
tanuló különdíjat kapott. 

Kovács Lili Eszter 5.g osztályos tanuló a IV. Országos Festészetversenyen nyújtott kimagasló 
teljesítményéért különdíjat kapott. 

Informatika 

Palkó András 7.a osztályos tanuló a Nemes Tihamér Országos Számítástechnikai Versenyen  
megyei 1., országos 8. helyezést ért el. 

Történelem 

Szűcs Bence 10.a osztályos tanuló a Savaria országos történelem versenyen 17. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium műveltségi vetélkedőjén a Dritto scallembrato (Dallos 
Dóra, Dengyel Dóra, Jakab Blanka 8.a osztályos tanulók SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium) csapat 
2. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium műveltségi vetélkedőjén a IQ-sokk (Holczbauer Dolgos 
Nóra, Nagy Szonja, Varga Bettina 7.a osztályos tanulók SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium) csapat 
3. helyezést ért el. 

A SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium műveltségi vetélkedőjén a Hupikék rablópillék (Hanna 
Dániel, Nemes Tamás, Tóth Norbert 8.a osztályos tanulók SZOI Vörösmarty Mihály Gimnázium) 
csapat 4. helyezést ért el. 

Nagy Bálint 6.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen történelem tantárgyból arany 
fokozatot ért el. 

Angol nyelv 

Palkó András 7.a osztályos tanuló az országos angol nyelvi verseny megyei fordulójában 1. 
helyezést ért el. 

Hanna Dániel 8.a osztályos tanuló az országos angol nyelvi verseny megyei fordulójában 6. 
helyezést ért el. 
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Hanna Fatina 7.a osztályos tanuló az országos angol nyelvi verseny megyei fordulójában 7. 
helyezést ért el. 

Vörös Dániel 8.a osztályos tanuló az országos angol nyelvi verseny megyei fordulójában 13. 
helyezést ért el. 

Jakab Blanka 8.a osztályos tanuló az országos angol nyelvi verseny megyei fordulójában 16. 
helyezést ért el. 

Frigy Veronika 7.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen angol nyelv tantárgyból 
bronz fokozatot ért el. 

Jandrasics Zsófia 7.a osztályos tanuló a Bendegúz tanulmányi versenyen angol nyelv tantárgyból 
bronz fokozatot ért el. 

Szlovén nyelv 

Pintér László 11.a osztályos tanuló szlovén nyelvből OKTV I. helyezett. 

Fizika 

Kiss Kristóf Levente 10.a osztályos tanuló az Eötvös Loránd Megyei Fizikaversenyen 1. helyezést 
ért el. 

Kiss Albert 12.b osztályos tanuló az Eötvös Loránd Megyei Fizikaverseny 2. helyezést ért el.  

Hanna Dániel 8.a osztályos tanuló az Öveges József országos fizikaversenyen megyei 1., országos  
26. helyezést ért el. 

Tóth Norbert 8.a osztályos tanuló az Öveges József országos fizikaversenyen megyei 3., országos  
18. helyezést ért el. 

Nemes Tamás 8.a osztályos tanuló az Öveges József országos fizikaversenyen megyei 4. helyezést 
ért el. 

Jakab Blanka 8.a osztályos tanuló az Öveges József országos fizikaversenyen megyei 8. helyezést 
ért el. 

Palkó András 7.a osztályos tanuló az Eötvös Loránd Megyei Fizika Versenyen  1. helyezést ért el. 

Hanna Fatina 7.a osztályos tanuló az Eötvös Loránd Megyei Fizika Versenyen  6. helyezést ért el. 

Matematika 

Kiss Albert 12.b osztályos tanuló a Megyei Bolyai János Matematikaversenyen 1. helyezést ért el. 

Treiber Martin 10.a osztályos tanuló a Gordiusz Matematika Tesztverseny megyei fordulóján 
gimnázium kategóriában a 10. osztályosok között 4. helyezést ért el. 

Kiss Albert 12.b osztályos tanuló a Gordiusz Matematika Tesztverseny megyei fordulóján 
gimnázium kategóriában a 11. osztályosok között 7. helyezést ért el. 

Hován Gabriella 12.b osztályos tanuló a Gordiusz Matematika Tesztverseny megyei fordulóján 
gimnázium kategóriában a 11. osztályosok között 9. helyezést ért el. 

Gáspár Brigitta 12.b osztályos tanuló a Gordiusz Matematika Tesztverseny megyei fordulóján 
gimnázium kategóriában a 11. osztályosok között 14. helyezést ért el. 

Szivós Gergő 9.b osztályos tanuló a Gordiusz Matematika Tesztverseny megyei fordulóján 
gimnázium kategóriában a 9. osztályosok között 16. helyezést ért el. 

Jakab Blanka 8.a osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 7. helyezés ért el. 

Kanics Máté 5.g osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 8. helyezés ért el. 
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Hanna Dániel 8.a osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 9. helyezés ért el. 

Palkó András 7.a osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 10. helyezés ért el. 

Dancsecs Mátyás 5.g osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 19. helyezés ért 
el. 

Jakab Flóra 6.a osztályos tanuló a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen megyei 21. helyezés ért el. 

Iskolánk csapata (Kanics Máté, Dancsecs Mátyás, Szivós Martin 5.a osztályos tanulók) a Zrínyi Ilona 
Matematikaversenyen kategóriájukban 6. helyezést ért el. 

Iskolánk csapata (Jakab Blanka, Hanna Dániel, Goda Domonkos 8.a osztályos tanulók) a Zrínyi 
Ilona Matematikaversenyen kategóriájukban 7. helyezést ért el. 

Iskolánk csapata (Palkó András, Kóbor Dávid, Hidasi Zsaklin 7.a osztályos tanulók) a Zrínyi Ilona 
Matematikaversenyen kategóriájukban 10. helyezést ért el. 

Iskolánk csapata (Kiss Albert, Hován Gabriella, Gáspár Brigitta 12.b osztályos tanulók) a Gordiusz 
Matematika Tesztversenyen kategóriájukban 3. helyezést ért el. 

Iskolánk csapata (Szivós Gergő, Kocsis Ádám, Huszár Dávid 9.b osztályos tanulók) a Gordiusz 
Matematika Tesztversenyen kategóriájukban 5. helyezést ért el. 

Szivós Gergő 9.b osztályos tanuló a Kenguru nemzetközi matematikaversenyen megyei 9. 
helyezést ért el. 

Kocsis Ádám 9.b osztályos tanuló a Kenguru nemzetközi matematikaversenyen megyei 13. 
helyezést ért el. 

Huszár Dávid 9.b osztályos tanuló a Kenguru nemzetközi matematikaversenyen megyei 20. 
helyezést ért el. 

Kiss Albert 12.b osztályos tanuló a Kenguru nemzetközi matematikaversenyen megyei 18. 
helyezést ért el. 


